

“老家河南·清凉一夏” 许昌·淅川暑期文旅消费季活动启动

本报讯(记者周亚飞 实习生 黄斐 通讯员 李伟文/图)8月1日6时30分,虽然天气有些阴沉,但是许昌博物馆门前已经聚集了许多人。在人群旁边,一辆辆旅游大巴已经整装待发。市文化广电和旅游局举办的“老家河南·清凉一夏”许昌·淅川暑期文旅消费季活动启动仪式正在这里举行。

此次活动旨在启动许昌和淅川两地暑期旅游市场,贯彻落实市委、市政府“六稳”“六保”工作要求,提振文旅消费信心,充分发挥市文广旅系统在统筹推动常态化疫情防控和经济社会发展、促进旅游市场主体活力等方面的作用,助力两地旅游经济发展。市文化广电和副局长王惠明表示:“今天,我们选择把‘老家河南·清凉一夏’许昌·淅川暑期文旅消费季活动作为恢复许昌暑期旅游活动的‘重启键’,表明了许昌和淅川旅游经济共同恢复、共同发展的决心和信心。”

许昌和淅川因南水北调而相连,因结对帮扶而相亲。当日,许昌各旅行社

共组织350余名游客赴淅川景区观光旅游。市旅游协会副会长张豫辉告诉记者:“淅川位于豫、陕、鄂三省交界处,文化厚重、生态优美,是楚文化的发源地、商圣范蠡故里,自然地理风光独特,旅游资源极为丰富。在两天的时间里,游客不仅可以游览丹江大观苑和赊店古镇,还可以乘船游览丹江。”

启动仪式上,市文化广电和旅游局发布了五条暑期精品旅游线路:“曹魏故都文化游”将带游客畅游灞陵桥、曹魏古城、春秋楼、曹丞相府等地,“花海温泉休闲游”将带游客畅游许昌博物馆、中央公园、五彩大地、唐韵樱花园、花都温泉(花溪温泉、金雨玫瑰温泉、云锦温泉)等地,“山水古镇体验游”将带游客畅游大鸿寨、神垕古镇、盛田农业生态园等地,“诗意图城休闲游”将带游客畅游北汝河国家湿地公园、首山公园、紫云镇雷洞景区、毛主席视察纪念馆、襄城明清古街等地,“乐爽夏日清凉游”将带游客畅游瑞贝卡水上乐园、体验灞陵桥景区高空玻璃漂流、坐游船赏



启动仪式上,市文化广电和旅游局宣传推广科负责人发布暑期精品旅游线路。

荷、游览毛主席视察纪念馆、到曹魏古

城品特色小吃。

出境游全面叫停 我市旅行社积极转型

□记者 周亚飞

“总体接客量同比下降约80%。”这是今年前7个月,河南中国国旅许昌分社的数据。一场突如其来的疫情,对旅游业冲击巨大,尤其是出境游被全面叫停。而全球疫情扩散,令旅游业复苏更是遥遥无期。这样的现实对于主做出境游的河南中国国旅许昌分社来说,堪称毁灭性打击。面对前所未有的困境,究竟该如何走出一条“活路”?河南中国国旅许昌分社负责人王青云决定走出一条转型之路。

8月3日,记者在位于许昌博物馆对面的河南中国国旅许昌分社新址见到了王青云。“最开始,我们尝试做微商,通过国际渠道采购一些国外的旅游产品售卖,但盈利情况并不乐观。”王青云说。经过多种尝试,王青云决定专做老

本行——旅游。“我们有这么多年积累的经验和丰富的资源,更重要的是有一支架构完整、能打硬仗的队伍。”王青云说,“虽然出境游暂时不能做,但跨省游业务已经恢复。我们以乔迁新址为契机,进一步整合资源,挖掘特色产品,为市民提供一站式、全方位的旅游服务。”

“这场疫情改变了我们每个人的生活。”王青云认为,人们的出游模式、消费模式、社交模式都发生了巨大改变。对于出游来说,此前那种人群聚集、同行同住的团队模式不再受到青睐,游客更注重个人空间和体验。“旅游业是服务行业,服务直接影响公司未来的发展。因此,我们在服务方面是极为谨慎的。为了给广大客户提供更优质的服务,满足公司不断发展的需求,给

全体员工一个更加舒适的办公环境,我们决定搬迁。”王青云说,2020年,河南中国国旅许昌分社在产品设计方面将更加科学化、人性化,注重客户的实际需求和实际体验。

为庆祝乔迁之喜,河南中国国旅许昌分社推出多项优惠活动,如VIP会员招募活动、驻马店金顶山景区加皇家驿站特价旅游活动、山西全景六日特价旅游活动。欢迎广大市民进店咨询。

王青云介绍,接下来,河南中国国旅许昌分社将进一步加强与酒店、景区的合作,发挥资源优势,开辟更多优质、个性化的旅游线路,丰富旅游产品,做到“人无我有、人有我优、人优我特”,为市民打造更高品质的旅游体验。

旅游资讯

市文广旅系统 举办专题讲座 邀请专家详解民法典

本报讯(记者周亚飞)为提高干部职工的依法行政能力和水平,进一步做好《中华人民共和国民法典》(以下简称民法典)的学习宣传工作,7月30日上午,市文化广电和旅游局举办民法典专题讲座,市文广旅系统60余名干部职工参加。

讲座上,河南世纪风律师事务所律师彭胜利对民法典的制定背景、核心精神、重大意义、主要内容和亮点进行了解读和阐释,围绕民法典的体系构建、债权与债务、物权与合同等内容进行了全面阐述,深入诠释了民法典的中国特色、实践特色和时代特色,既有法理介绍,又有案例分析,为市文广旅系统干部职工深刻领会民法典的丰富内涵和精神实质、结合实际抓好贯彻实施提供了有力的支撑。

此次讲座进一步增强了市文广旅系统干部职工的法治意识,营造了尊法、学法、守法、用法的良好氛围。大家纷纷表示,要把学习宣传民法典作为当前和今后一个时期的重要任务,把掌握和运用民法典作为履行职责的必备“武器”。

民法典是人民的法典,是人民权利的体系化表达。下一步,市文广旅系统将持续加大民法典的学习宣传力度,结合工作实际,把理论知识融会贯通到工作实践中,自觉把民法典作为决策、管理和监督的重要标尺,切实推动我市文广旅事业再上新台阶。

避暑玩水 伴您清凉一夏

□记者 周亚飞

进入三伏天,高温天气让许多游客开启避暑模式。记者了解到,很多市民出游更倾向有水的地方。在我市,游客可到瑞贝卡水世界体验各种水上游乐设施带来的清凉与刺激,可与孩子到灞陵桥景区体验高空玻璃漂流,还可与家人、朋友到大鸿寨景区感受山林的清凉。

瑞贝卡水世界 凉爽与激情同在

提到玩水,很多人会想到瑞贝卡水世界。在这里,从涓涓细浪到滔天巨浪,能给游客带来全方位的舒适感觉,让其瞬间感受到夏日到海边冲浪的刺激。此外,这里还有阿卡大碗、探险狂漂、加勒比海湾等水上娱乐项目,让游客充分体验冰爽的水上乐趣。

“天气很热,特意等到傍晚才带孩子过来玩水。孩子很喜欢玩水,玩得很

开心。”带孩子在瑞贝卡水世界玩水的周女士表示,他们虽然是第一次来玩,但感觉很不错。和朋友一起到瑞贝卡水世界玩水的“95后”小林表示,他们都很喜欢刺激的水上娱乐项目,在加勒比海湾和欢乐大水寨与朋友一起打水仗很开心。

灞陵桥景区 玩水中享受亲子时光

一到暑假,很多家长头疼带孩子的问题:天气那么热,适合带孩子到哪里玩呢?其实,灞陵桥景区是夏日家长遛娃的避暑胜地。爱玩水是孩子的天性,家长可带孩子到灞陵桥景区体验高空玻璃漂流。高空玻璃漂流由钢化全透明玻璃建造而成,很适合亲子游玩。如果玩累了,家长可与孩子坐在河边的长椅上欣赏园林美景。

此外,泛舟也是不错的选择。家长

可带孩子坐仿古游船,一边吹着凉风,一边感受水花溅到脸上的清凉,享受快乐的亲子时光。

大鸿寨景区 享受山林的清凉

夏季,很多人喜欢到山上或者森林里避暑。盛夏时节,游客不妨到大鸿寨景区避暑。这里群山环绕,树木参天,森林覆盖率高达98%,是夏季避暑的好去处。游客可在林荫小道散步,看峰峦起伏的曼妙景致;可与家人、朋友在草坪上野餐,树枝间斑驳的光影洒落在肩头,别有一番味道;可在森林小木屋享受宁静惬意的美好时光。

经常到大鸿寨景区游玩的吴小姐表示,大鸿寨景区是一个避暑的好地方:沿着山路前行,被山林环抱的小路很阴凉,有时一阵凉风吹来,舒服至极。